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Hodnocení jarní části 2025 – Tatran Ždírec nad Doubravou U19
Po dlouhé zimní přípravě, kterou si dorostenci ždíreckého Tatranu zpestřili na světelské sjezdovce Kadlečák začali jarní boje na venkovním hřišti s Vrchovinou, kde se Tatran díky Plevovi ujal dvougólového vedení, ale nakonec byli rádi za remízu 2:2. V dalších dvou kolech nastoupili ždírečtí dorostenci v domácím prostředí, ale bohužel ani v jednom z nich nedokázali potvrdit bod dovezený z Nového Města. Nejprve nestačili na Velké Meziříči (1:2) a o týden později na Rantířov (0:4). Chuť si spravili v Radostíně n.O., kde jim vyšlo vše a po kvalitním výkonu vyhráli vysoko 8:2. Tentokrát dovezené body dokázali potvrdit doma v divoké přestřelce s Rokytnicí se šťastným koncem pro domácí tým (4:3). V 18. kole zajížděl dorost do Lipníku, kde uhrál bezbrankovou remízu. Povinné vítězství získali dorostenci v dalším domácím zápase s Okříšky (6:1), ve kterém se čtyřmi góly blýskl Pleva, stejně jako v zápase s Radostínem. V posledních čtyřech kolech už Tatran v KP nezískal ani bod. Nejprve prohrál v Chotěboři (2:0), která se po roce vrací do divizní soutěže. Následovali prohry doma s Velkou Bíteší (1:2) a vysoká prohra v Humpolci (6:0). Poslední zápas s Telčí ždírečtí dominovali, šli do vedení gólem Jakuba Šťastníka, ale další šance bohužel využít nedokázali. Naopak dvě individuální chyby dokázal soupeř využít a odvezl si tři body.

Trenér Petr Veselka: V první řadě mě těší, že se v A-týmu prosadil Petr Nekovář, který byl na jaře ještě v dorosteneckém věku a už se zabydlel v základní sestavě. Dále do něj nakukoval Lukáš Stehno a 16letý Zdeněk Pleva.  Bohužel jsme na jaře nemohli počítat s Matějem Mochou (kotník), Filipem Bláhou (kotník), Frantou Šťastným (vyzkoušel si divizi ve Žďáře nad Sázavou), dlouhodobě zraněným Tomášem Chromým, se zraněním laboroval i Cao. Dále jsem nemohl využívat ani dorazové starší žáky, které jsem chtěl do týmu postupně zabudovávat. Na jaře nám uškodila velká frekvence hráčů v dospělých kategoriích napříč klubem. Nemůže se stávat, že jeden víkend pošleme osm hráčů na výpomoc a další týden nemáme pomalu s kým hrát. Chtěl bych poděkovat Jakubovi Novákovi, Tadeášovi Urbanovi a Lukáši Stehnovi za poctivou práci v dorostenecké kategorii a popřát jim ať se jim v chlapech daří. Na jaře bych vyzdvihl výkony Vojty Burduna, který celé jaro nastupoval na jeho neobvyklém postu stopera, kde nahradil zraněného Matěje Mouchu. Objevem sezony je Jakub Šťastník, který si post levého beka vzal za své a svými výkony tam nikoho nepustil. Na konec musíme být s osmým místem spokojeni, sezona to nebyla jednoduchá.
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Statistiky – celkem 2024/25 – TATRAN Ždírec nad Doubravou U19
Góly celkem: 14 – Pleva, 11 – Stehno, 8 – Šustr, 3 – Švec, 2 - Nekovář, Kopecký, 1 – Burdun, Šťastný, Špinar, Šťastník. 

Asistence: 14 – Šustr, 6 - Pleva, 4 – Stehno, 2 – Burdun, 1 – Cao, Matěj Špinar, Marek Špinar, Pátek.

ŽK: 7 – Pleva, 6 – Burdun, 5 – Cao, 4 – F. Kopecký, 3 – Švec, 2 – Novák, Šustr, 1 - Nekovář, Moucha, Šťastník, Bláha, Stehno, Bláha, Čalkovský, Joska.
ČK: 1 – Burdun, Cao. 

Statistiky – jaro 2025
Góly: 11 – Pleva, 6 – Stehno, 3 – Šustr, 1 – Kopecký, Švec, Šťastník. 

Asistence: 8 – Šustr, 2 – Stehno, Burdun, Pleva, 1 - Matěj Špinar, Marek Špinar, Pátek. 

ŽK: 3 – Švec, Pleva, Cao, 2 - Novák, F. Kopecký, Burdun, 1 - Stehno, Šustr, Bláha, Čalkovský, Joska.
ČK: 1 – Cao. 
